PROCES VERBAL DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL

DE LA COMMUNE DE MESNAC

Séance du 12 juillet  2010
L’an deux mil dix, le douze juillet, à vingt heures trente minutes, le Conseil Municipal de cette Commune, régulièrement convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la Loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Monsieur Georges RENOU, Maire.

Nombre de Conseillers Municipaux en exercice : 10

Date de convocation du Conseil Municipal : 06 juillet  2010

PRESENTS: Mrs. RENOU Georges, MERLIERE Roger, GOIS Didier. Mr BORDAGE Philippe.  Mme DANGER Christiane. Mr MARROT Patrick, Mme SEVRIN Thérèse  et Mr TESSERON Jean-Pierre.

ABSENT(S) EXCUSE (S): Mr DELMAS Frederic. Mme ERNOUF Christine. 

Madame SEVRIN Thérèse a été élue secrétaire de séance.

1. Rapport d’activité 2009 de la Communauté de Communes de Cognac
Un courrier sera fait à la Communauté de Commune pour leur demander  de nettoyer la zone artisanale de Mesnac
2. Modification  du tarif des tickets de cantine 

Monsieur le Maire informe le conseil municipal qu’à partir du  01 septembre 2010 la municipalité de Cherves–Richemont  augmente  le prix du ticket de cantine (ticket enfant  commune 2.02 et ticket enfant hors commune 2.24). La somme pris en charge est donc maintenant de 0.22 €.

Après délibération et à l’unanimité, le conseil municipal :

• accepte la somme prise en charge par la commune de Mesnac soit 0.22 € par ticket.
3. Ligne de trésorerie interactive avec la Caisse d’Epargne

Après avoir entendu le rapport de Monsieur le Maire, vu le projet de contrat de la ligne de trésorerie interactive  de la caisse d’Epargne, et après en avoir délibéré, le Conseil Municipal a pris la décision suivante :

Pour le financement de ses besoins ponctuels de trésorerie, la Commune de Mesnac décide de contacter auprès de la Caisse d’Epargne une ouverture de crédit ci-après dénommé « ligne de trésorerie interactive » d’un montant maximum de 50 000 Euros dans les conditions ci-après indiquées :

La ligne de trésorerie interactive permet à l’emprunteur, dans les conditions indiquées au contrat, d’effectuer des demandes de versement de fonds (« tirages ») et remboursements exclusivement par le canal internet (ou par télécopie en cas de dysfonctionnement du réseau internet).

Le remboursement du capital ayant fait l’objet des tirages, effectué dans les conditions prévues au contrat, reconstitue le droit au tirage de l’emprunteur.

Les conditions de la ligne de trésorerie interactive que la Commune de Mesnac décide de contracter auprès de le Caisse d’Epargne sont les suivantes :

• Montant :                                                                         50 000 Euros

• durée :                                                                             1 an maximum

• Taux d’intérêt applicable à un tirage :                             taux fixe de 1.95 % l’an

Le calcul des intérêts étant effectué en tenant compte du nombre exacte de jours d’encours durant le mois, rapporté à une année de 360 jours.

- périodicité de facturation des intérêts :                            chaque mois civil par débit 
                                                                                           d’office  

 - commission d’engagement :                                         250 euros /prélevée en une

                                                                                         seule fois

- commission de mouvement :                                          % du cumul des tirages 

                                                                                          réalisés périodicité identique   
                                                                                          aux intérêts.

-commission de non utilisation :                                         néant 

- commission de gestion :                                                  néant

Les tirages seront effectués, selon l’heure à laquelle ils auront été demandés, selon la procédure de crédit d’office au crédit du compte du comptable public teneur du compte de l’emprunteur

Les remboursements et les paiements des intérêts  et commissions dus seront réalisés par débit d’office dans le cadre de la procédure de paiement sans mandatement préalable, à l’exclusion de tout autre mode de remboursement.

•  Le Conseil Municipal autorise Monsieur le Maire à signer le contrat et tous les documents concernant cette affaire.

4. Tarif location salle des fêtes pour une journée

Après discussion, le conseil municipal décide de maintenir un tarif unique appliqué depuis le 1er juin 2010 et de ne pas louer la salle à la journée.
5. Credit supplémentaire suite obtention DGE
Conseil Municipal, après en avoir délibéré, décide de procéder au vote de crédits supplémentaires suivants sur le budget de l’exercice.

	Chap.
	Compte
	OpER.
	SERVICE
	NATURE
	MONTANT
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COMPTES RECETTES
	Chap.
	Compte
	OpER.
	SERVICE
	NATURE
	MONTANT

	13
	1341
	0
	
	DGE
	10537.23


6. Divers
- Etude du devis concernant la remise en état de la VC du cimetière au Pont François 1er pour un montant de 13 404 .77 € TTC.

Le conseil municipal donne son accord.

- Assainissement – étude et réhabilitation (lagune Vignolles) et extension du tout à l’égout (les Fosses)
Le conseil municipal prend connaissance  de l’étude comparative des coûts.

Il faut de toute façon  agrandir la lagune à Vignolles (celle-ci ayant atteinte sa capacité maximum) → 118 450 € HT

Pour l’assainissement des Fosses plusieurs possibilités :

· poste de relèvement aux Fosses + lagune Vignolles → 346 412  € HT

· création  d’une lagune aux fosses + lagune Vignolles → 407 626 € HT

Proposition possibilité  d’ajouter Masseville (on passe à 450 habitants)
· lagune Vignolles + poste  relèvement les Fosses + Masseville → 369 527 € HT

- cuisine salle des fêtes

Achat d’un allume gaz 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h30
COMPTES DEPENSES








